

В старшей группе «Фантазёры» в рамках акции «Я с гордостью ношу Георгиевскую ленточку» было проведено занятие «Георгиевская ленточка» с целью ознакомления воспитанников с историей возникновения традиции ношения Георгиевской ленточки.

Дети внимательно слушали воспитателя и активно принимали участие в беседе.



Они учились завязывать Георгиевскую ленточку разными способами.

Было решено пойти в младшую группу, чтобы показать, чему научились и подарить им Георгиевские ленточки.



Ребятам очень понравилось. Домой ушли с хорошим предпраздничным настроением.

